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第一篇：2024贵州省百万公众网络学习答案2024贵州省百万公众网络学习答案 区域：毕节市 区县：金沙县姓名：安和进 测试名称：在线答题 测试时长：无限制测试次数：1 最高分：100选择题(总共 25 题，每题 4 分)1、您认为“水污染...
第一篇：2025贵州省百万公众网络学习答案
2025贵州省百万公众网络学习答案 区域：毕节市 区县：金沙县
姓名：安和进 测试名称：在线答题 测试时长：无限制
测试次数：1 最高分：100
选择题(总共 25 题，每题 4 分)
1、您认为“水污染”是：()A、水体因杂质介入，造成水体浑浊不清的现象。
B、水体因某种物质的介入，而导致其化学、物理、生物或者放射性等方面特性的改变，从而影响水的有效利用，危害人体健康或者破坏生态环境，造成水质恶化的现象。
C、水体因污染物介入，造成水体出现异味、颜色变深的现象。
2、泡沫灭火器不能扑救带电物体火灾。（）
A、对
B、错
3、所谓的（），是指地域气候适应性强，能够实现无性繁殖，多年生，具有较强的抗病性、广泛适应性的水稻品种。
A、杂交稻
B、傻瓜水稻  C、双季稻
4、世界各地进入铜器、铁器时代的时间一致的。（）
A、对
B、错
5、利用医学、生物学和遗传学的理论和技术，从子代和亲代的形态构造或生理机能方面的相似特点分析遗传特征，判断父母与子女之间是否是亲生关系，称为（）鉴定。
A、DNA亲子
B、DNA亲属
C、DNA亲人
6、飞机上的什么东西被称为“飞机的心脏”？（）
A、机载电子设备
B、航空发动机 7、2025年7月，联合国教科文组织宣布中国的“三江并流”被批准为世界自然遗产。请问“三江并流”中的“三江”，指的是以下哪三条江（）
A、雅鲁藏布江、怒江、澜沧江   B、怒江、澜沧江、金沙江
C、岷江、沱江、嘉陵江
8、中国共产党第十八次全国代表大会，是在我国进入()小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会。
A、全面建设
B、全面建成
C、全面建立
9、泡沫不能用于扑救()火灾。
A、塑料
B、汽油
C、煤油
D、金属钠
10、地沟油是人们在生活中对于各类（）的通称。
A、劣质油
B、下水道中的油腻漂浮物或者将宾馆、酒楼的剩饭、剩菜（通称泔水）经过简单加工、提炼出的油
11、合理用药的基本原则是，（）。
A、能不用就不用 能少用不多用 能口服不肌注 能
肌注不输液
B、不打针 不吃药
12、要想使电脑辐射危害降到最低，应做到以下几点：（）
A、1、避免长时间连续操作电脑。
2、室内要保持良好的工作环境，如舒适的温度、清洁的空气等。
3、电脑室内光线要适宜，不可过亮或过暗，避免光线直接照射在荧光屏上而产生干扰光线
B、1、避免长时间连续操作电脑。
2、室内要保持良好的工作环境，如舒适的温度、清洁的空气等。
3、电脑室内光线要适宜，不可过亮或过暗，避免光线直接照射在荧光屏上而产生干扰光线。
4、注意保持皮肤清洁。
5、注意补充营养
13、打雷闪电都是先看到闪电后听见雷声、炸弹爆炸先看到光后听见爆炸声，这是因为（）。
A、距离远
B、人的听觉不如视觉反应快
C、光速比声速快
14、在人员聚集的公共场所或工作场所，建筑物的门窗宜采用推拉式。（）
A、对   B、错
15、医学临床上，许多因素可以干扰药物的疗效，除了疾病因素和生理因素之外，影响药物疗效的还有（）。
A、生物因素
B、心理因素
C、环境因素
16、对市场需求依赖性最大的工业部门是食品工业。（）
A、对
B、错
17、土壤是一个重要的自然尘埃，让人不可思议的是，（）也是一大尘埃源。
A、采矿厂
B、刮风
C、海岸
18、下列方法可控制哮喘发作、缓解哮喘症状，其中作用最快的是()。
A、静脉点滴氨茶碱  B、吸入糖皮质激素
C、吸入β2受体激动剂（沙丁胺醇气雾剂）
19、铁是人体必需微量元素，因此给孩子补铁是否越多越好？（）
A、是
B、否
20、人类是从较早期的动物进化而来的吗？（）。
A、是的
B、不是
21、纳米技术，是指在（）的尺度里，研究电子、原子和分子内的运动规律和特性的一项崭新技术。
A、0.1—10纳米
B、1-10纳米
C、1-100纳米
D、0.1-100纳米
22、一个事件发生的可能性大小的数，叫做该事件的（）。
A、概率  B、机会
23、党的十八大报告指出，只要我们胸怀理想、坚定信念，不动摇、不懈怠、不折腾，顽强奋斗、艰苦奋斗、不懈奋斗，就一定能在中国共产党成立100年时()。
A、实现社会主义现代化
B、实现中华民族伟大复兴
C、全面建成小康社会
24、海洋是一个蓝色的宝库。有人估计，如果把整个地球上的海水加以提炼，可得到50万吨黄金，4亿吨白银，40亿吨铜，137亿吨铁，41亿吨锡，27亿吨钡，70亿吨锌，137亿吨钼，137亿吨铝。请问海洋占地球表面的总面积（）
A、51%
B、61%
C、71%
D、81%
25、在接收卫星电视节目时，下面哪个时期附近，每天必然会发生短暂的节目中断？()
A、春分、秋分   B、立冬、立秋
C、谷雨、霜降
D、夏至、冬至
第二篇：2025贵州省百万公众网络学习测试题答案（范文）
区域：贵阳市 区县：云岩区 姓名：
身份证号：
测试名称：在线答题 测试时间：2025-9-29 12:13:51 测试时长：0分钟
测试次数：1 最高分：100
一、单项选择题(总共 25 题，每题 4 分)
1、低碳，是指较低或更低的温室气体（二氧化碳为主）排放。
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、立即切断电源 B、赶紧把他拉开 C、跑去叫人
3、激光主要有四大特性：（）。
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、对 B、错
5、红色的叶子不含叶绿素。（）
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、谷类 B、坚果类 C、糖类
7、飞机越来越多，对人类居住环境的威胁也越来越大，这种威胁主要来自（）正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、鼻腔 肠道 B、口腔 鼻腔 肠道
C、口腔 鼻腔 皮肤 肠道 外阴
9、地球上的植物总数约40多万种。现代科学研究发现，植物体颜色的变化都是由植物体内的三种物质——（）决定的。
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、放在阴凉处 B、放在地下室 C、放在气调保鲜库 D、装在袋子里
11、由较轻的原子核变化为较重的原子核，称为（）。
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、无线电波 B、红外光 C、紫外光 D、超声波。
13、应用科学是将（）的知识应用到实际问题上的科学。
正 确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、有可能 B、不可能
15、有人说自己有特异功能，把手放在滚开的油中不受伤，这是（）
A、相同 B、不同  正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
17、不同地区饮食习惯有所不同，有些地区喜欢吃淹渍的食物。淹渍的食物经常食用对人体无害。()
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、建立大型空间实验室
B、建立长期有人照顾的小型空间站 C、进行月球探测
19、公共场所发生火灾时，该公共场所的现场工作人员应（）。
A、亮圆斑、亮三角形、亮正方形 B、三个亮圆斑 C、三个模糊亮斑 D、干涉图样  正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
21、人体最高能承受的电压是多少伏？()B 正确答案是：B 得分：4
正确 您的作答：
A、下水 B、中水 C、上水
23、小儿佝偻病的主要病因是：()正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、基因诊断和基因治疗 B、基因诊断和疾病治疗
25、实践充分证明，中国特色社会主义是当代中国发展进步的()，只有中国特色社会主义才能发展中国。
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、根本指南 B、根本保障 C、根本方向
您好，本试卷满分为100分，你的测试分数为100分。
如果您对本次测试成绩不满意，可以刷新本页重新测试，测试次数不限
制，祝您取得更好成绩！
第三篇：贵州省百万公众网络考试题及答案（模版）
区域：黔东南苗族侗族自治州 区县：三穗县 单位：
姓名：身份证号：测试名称：成效测试答题 测试时间：2025-11-13 23:39:28 测试时长：
无限制
测试次数：1 最高分：84
一、单项选择题(总共 23 题，每题 4 分)
1、以下关于“暗物质”的说法错误的是（）正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、暗物质又称为暗质
B、暗物质可以通过电磁波的观测进行研究
C、暗物质不与电磁力产生作用
D、暗物质和暗能量的发现使人们意识到宇宙并不平坦
2、人体含水量百分比最高的器官是（）部位
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、膀胱
B、眼球
3、下面那种行为不会导致农业面源污染（）
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、焚烧秸秆
B、使用剧毒农药
C、测土配方施肥  4、6500万年前之后称为（），哺乳类、鸟类与昆虫开始进化
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、古生代
B、中生代
C、新生代
D、太古代
5、腋温37.8℃是（）
A、低热
B、中度发热
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4  C、正常体温
6、科学技术是促进人的全面发展的（）0
A、重要条件
B、首要条件
C、必要条件
D、前提条件
7、冠心病患者如果戒烟，病死率可以降低（）
错误 您的作答：A 正确答案是：B 得分：
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、30%?  B、36%  C、45%
8、地核分为外核和内核两个部分，外地核是（），旋转产生地球磁场，屏蔽太阳喷射的有害射线辐射 正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、巨大的金属球
B、坚硬的金属固体
C、流动的金属海洋
D、旋转的金属空间
9、GPS全球定位系统定位某一个点，至少同时需要（）个观测卫星的数据 正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、2  B、3  C、4  D、5
10、充当“智慧城市”的“心脏”，为城市各种智能化应用提供平台的是（）正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、大数据
B、物联网
C、云计算
D、移动互联网
11、森林的别称有“工厂”“屏障”等
A、对
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4  B、错
12、海水为什么有时涨高有时落低？（）0
A、与气温有关
B、与太阳和月亮远近有关
C、与地球万有引力有关
错误 您的作答：C 正确答案是：B 得分： 13、1761年，提出无穷等级的宇宙结构，用以说明宇宙在空间上的（）正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、无限性
B、有限性
C、不规则性
14、智能制造的未来发展将主要围绕“（）”与“智造”展开
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、智能
B、绿色
C、高效
D、人机
15、抗生素是通过（），达到其效果的 0
A、影响细菌蛋白质的合成B、杀死病毒
C、干扰细菌细胞壁的合成D、损伤细胞膜
16、量子通信指利用（）进行信息传递的新型通信方式
错误 您的作答：A 正确答案是：C 得分：
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、量子纠缠效应
B、量子纠缠分发效应
C、量子密码通信
D、量子远程传态
17、矿产资源开发导致环境污染，下列哪一个不是其表现（）
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、损伤地表土层和植被  B、破坏周边生态环境
C、噪声
D、污染空气
18、我们常说的噪声污染是指（）
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、90dB以上
B、80dB以上
C、50dB以上
19、臭氧是一种天蓝色、有臭味的气体，在大气圈平流层中的臭氧层可以吸收和滤掉太阳光中大量的（），有效保护地球生物的生存
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、紫外线
B、红外线
C、可见光
D、热量
20、第一个提出“大爆炸”一词的人是（）4
A、爱因斯坦
B、弗雷德.霍伊尔
C、埃德温.哈勃
D、亚历山大.弗里德曼
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：
21、在下列回收废品中，如果没有回收，对环境造成危害最大的是（）正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、废纸
B、废玻璃
C、废电池
22、果汁不能代替水果，因为它在制作过程中，已经损失了大量的（）正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、维生素
B、膳食纤维
C、可溶性的纤维
23、发生火灾时（）
A、不能随便开启门窗
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4  B、只能开门
C、只能开窗
二、多项选择题(总共 2 题，每题 4 分)
24、磁悬浮运输系统的优点有（）得分：4
A、高速
B、环保
C、经济
D、舒适
25、当前常用的网络终端设备有（）分：0
A、电脑
B、智能手机
C、平板电脑
D、微波炉
正确 您的作答：A|B|C|D 正确答案是：A|B|C|D
错误 您的作答：A|B|C 正确答案是：A|B 得
第四篇：贵州省百万公众网络学习测试[推荐]
一、单项选择题(总共 23 题，每题 4 分)
1、艾滋病的传播方式有几种？（）
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、一种
B、两种
C、三种
2、联合国规定每年的9月16日为世界什么日？（）
正确 您的作答：D  正确答案是：D  得分：4
A、世界节水日
B、世界环境日
C、世界气象日
D、臭氧层国际日
3、高压锅里压力很大，水沸点高，可以超过100℃，而在高高的山上，压力很低，水不到100℃就沸腾了
正确 您的作答：A  正确答案是：A  得分：4
A、对
B、错
4、统计数据的作用不包括（）
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、判断国民经济发展
B、国家战略资源的重要组成部分
C、间接地反映出经济发展的状况
D、制定经济政策的主要依据5、3D打印被认为是（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、新一轮科技革命
B、新一轮科技革命的重要生产工具
C、重要生产工具
D、三维打印
6、现今广泛使用的因特网（Internet）始于（）年美军阿帕网（ARPA）
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、1955
B、1960
C、1969
D、1976
7、在生物学上以下的：水稻→蝗虫→青蛙→蛇→猫头鹰的关系称（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、营养级
B、食物链
C、生态系统
D、局部区域
8、假设一个人每年要上班300天，每天2次经过安检仪全年中受到的辐射总量也仅为安全标准的1/14000即使安检仪的铅帘破坏严重，这个人全年受到的辐射总量也仅为安全标准的（），对健康的影响依然可以忽略不计
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、1/10
B、1/120
C、1/1000
D、1/1400
9、如今，除了（），食品添加剂在日常饮食中普遍存在正确 您的作答：A  正确答案是：A  得分：4
A、新鲜肉类和蔬果
B、奶酪
C、面包
D、牛奶
10、从（）问世到现在，电子计算机的性能整整提高了100万倍，并将在未来25年内再提高100万倍
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、1923年
B、1945年
C、1961年
D、1972年
11、博弈、推理和逻辑都是（）的结果
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、数字计算
B、数据分析
C、数学运算
D、数学演算
12、关于数学的定义错误的是（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、研究数和形的科学
B、研究数字和数字关系的科学
C、研究现实世界中数量关系和空间形式的科学
D、辅助数学研究的工具
13、当前，新的科学发现、新的技术突破以及重大集成创新不断涌现，学科交叉融合进一步发展，科学技术在经济社会发展和人类文明进程中发挥着更加明显的（）作用
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、创新性、带动性
B、创新性、决定性
C、基础性、带动性
D、基础性、决定性
14、“暗物质”和“暗能量”研究对科学领域带来的变化不包括（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、传统物理学无法解释或实现的科学幻想可能会在未来变为现实
B、对暗物质和暗能量的研究在科学领域已经达到较高水平
C、在宇宙空间中，可能出现人类目前认知所无法想象的时空结构
D、暗物质和暗能量的发现使人们认识到宇宙空间并不平坦
15、不是一级保护动物的是（）
正确 您的作答：D  正确答案是：D  得分：4
A、白鳍豚
B、白头叶猴
C、东北虎
D、娃娃鱼
16、世界上第一例转基因植物在美国培植成功是哪一年（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、1972年
B、1983年
C、1988年
D、1994年
17、“真善美”中的真应于（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、神学
B、科学
C、哲学
D、艺术
18、“贵州”名称首次出现在文献时间是（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、唐代
B、宋代
C、元代
D、明代
19、人类从灵长类开始的漫长进化过程经历的阶段（）
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、原始人类、类人猿、智人类、现代人类
B、智人类、类人猿、原始人类、现代人类
C、类人猿、原始人类、智人类、现代人类
D、类人猿、智人类、原始人类、现代人类
20、下列哪项症状高度怀疑为脑血管病（）
正确 您的作答：B  正确答案是：B  得分：4
A、恶心、呕吐
B、口眼歪斜、言语不利、肢体麻木
C、头晕、头痛
21、数学应用对国家工作的意义不包括（）
正确 您的作答：A  正确答案是：A  得分：4
A、政府政策的制定与规划
B、石油勘探中资源信息的获取
C、军事作战时人员和物资的合理调配
D、宏观经济的预测及经济政策的效果评价
22、一般只有（）性蚊子会叮人
正确 您的作答：A  正确答案是：A  得分：4
A、雌
B、雄
23、味精的主要成分是（）
正确 您的作答：C  正确答案是：C  得分：4
A、碳酸钙
B、氯化钠
C、谷氨酸钠
D、维生素
二、多项选择题(总共 2 题，每题 4 分)
24、农作物生长的基本条件是（）
正确 您的作答：A|B|C  正确答案是：A|B|C  得分：4
A、阳光
B、土壤
C、水
D、风
25、新型的农业技术有（）
正确 您的作答：A|B|C  正确答案是：A|B|C  得分：4
A、立体农业
B、精准农业
C、旅游农业
D、空中农业
您好，本试卷满分为100分，你的测试分数为100分。贵州省图书馆协办
第五篇：贵州省“百万公众网络学习工程”试题及答案
一、单项选择题(总共 25 题，每题 4 分)
1、科学家用动物进行科学实验，是通过对活动物进行试验和观察，认识有机界的各种规律。从生物学的角度看，人与动物（），能保证动物实验的可靠性。B 得分：4
A、根本不同 B、大同小异 C、完全一致
正确 您的作答：B 正确答案是：
2、癌症病人一般有某些特定的性格特征，具有这些性格的人较其他性格的人，容易得癌症，因此称（）。C 正确答案是：C 得分：4
A、内向性格 B、外向性格 C、癌症性格
正确 您的作答：
3、新石器时代又称铜石并用时代。（）A 正确答案是：A 得分：4
A、对 B、错
正确 您的作答：
4、党的十八大报告指出，要深化（），完善立体化社会治安防控体系，强化司法基本保障，依法防范和惩治违法犯罪活动，保障人民生命财产安全。C 得分：4
A、法制建设 B、治安建设 C、平安建设
正确 您的作答：C 正确答案是：
5、白金首饰是金做的吗？()
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、是 B、否
6、世界最大的海上油气田在()
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、黑海 B、波斯湾  C、墨西哥湾
D、日本海
7、电脑产生的低频电磁辐射对人体造成的伤害是（）。
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、突发性的的
B、积累的 C、隐性的、积累的
8、越来越多的研究表明，将细菌消灭得（）的环境可能会给人类的健康带来危害。
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得 分：4
A、过于彻底 B、不彻底
9、人在达到 “心率极限”时，心率应在15分钟内恢复到静息状态。（）
A、对 B、错  正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
10、人体生物三节律是（）。
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、体力盛衰期、情绪波动期、智力强弱期 B、高潮期、低潮期、临界区
11、衡量心理是否健康主要看三个方面：（）。
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、自我崇拜、欺骗自己和看不惯别人 B、喜欢自己、憎恨别人、欺骗自己
C、认识自己、悦纳自己和调适自己
12、烟头中心温度可达()，它超过了棉、麻、毛织物、纸张、家具等可燃物的燃点，若乱扔烟头接触到这些可燃物，容易引起燃烧，甚至酿成火灾。
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、100～200℃ B、200～300℃ C、700～800℃
13、“技术变迁决定社会变迁”，这种说法是否正确？（）
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、正确 B、错误
14、低碳生活的方式有很多，主要是从（）三个环节来改变生活细节，形成良好的低碳生活习惯。
正确 您的作答：A 正 确答案是：A 得分：4
A、节电、节气和回收 B、节电、节水和回收
15、抗生素既能杀死细菌也能杀死病毒吗？（）。
正确 您 的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、对
B、不，抗生素只能杀死病毒不能杀死细菌 C、不，抗生素只能杀死细菌不能杀死病毒  16、1958年我国生产的第一辆轿车是（）
正确 您的作答：C 正确答案是：C 得分：4
A、红旗牌
B、井冈山牌 C、东风牌 D、凤凰牌
17、在光纤通讯中，光束沿光导纤维的传播是利用下列光的那一种性质？（）4
A、光的折射 B、界面全反射 C、光的漫反射
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：
18、过去靠迷信骗钱的阴阳先生们把一年365年，分成“吉”、“凶”两类。今天是“离”日或“绝”日，干什么事都不相宜，叫做“黑道凶日”，而某一天干什么事情都毫无禁忌的，就是好日子，叫做“黄道吉日”。这是（）。C 得分：4
A、有一些根据的
正确 您的作答：C 正确答案是：
B、有道理的
C、毫无科学根据和科学道理的
19、臭氧层能使地球上的生物免遭（）的伤害。
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
A、短波紫外线 B、红外线 C、氟里昂
20、我们日常生活中使用的塑料制品在阳光的照射下会很快破碎分解。（）
A、对 B、错  正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
21、生物芯片又称蛋白芯片或基因芯片，是指通过缩微技术、将（）材料集成于硅芯片或玻璃芯片表面的微型生物化学分析系统。
A、生物 B、电子 C、基因  正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
22、人体生物钟是指人体随时间作（）变化的内在节律。
正确 您的作答：B 正确答案是：B 得分：4
A、昼夜 B、周期 C、运动
23、世界卫生组织建议每人每天的吃盐量在6克以下，我国许多地区的居民吃盐较多，中国营养学会根据我国人民的饮食习惯，建议每天不超过（）克。B 得分：4
A、5克
B、10克
C、20克
正确 您的作答：B 正确答案是：
24、石油虽然含有少量的氧、氮和硫化物，但它的主要成分是：()
A、碳氢化合物 B、氧化物
C、碳酸盐类
正确 您的作答：A 正确答案是：A 得分：4
25、解决好农业农村农民问题是全党工作重中之重，（）是解决“三农”问题的根本途径。
正确 您的作答：B 正确答案 是：B 得分：4
A、增大对农村投入 B、城乡发展一体化
C、城镇化
您好，本试卷满分为100分，你的测试分数为100分。
如果您对本次测试成绩不满意，可以刷新本页重新测试，测试次
数不限制，祝您取得更好成绩！
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